CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 3102/91 of 24 October 1991 fixing for Great Britain the level of the variable slaughter premium for sheep and the amounts to be charged on products leaving region 1

(Official Journal of the European Communities No L 294 of 25 October 1991)

On page 8 in Article 1 : for: 'ECU 83,70'; read: 'ECU 83,701'.

Corrigendum to Commission Directive 90/492/EEC of 5 September 1990 adapting to technical progress for the second time Council Directive 88/379/EEC on the approximation of the laws, regulations and administrative provisions of the Member States relating to the classification, packaging and labelling of dangerous preparations

(Official Journal of the European Communities No L 275 of 5 October 1990)

On page 38, in the Annex, Table VI A is replaced by the following:

TABLE VI A

	· ·	
Classification of the substance (gas)	Classification of the gaseous preparation	
	at least T	at least X _n
at least T with R 45 for carcinogenic substances of category 1 or 2	concentration $\ge 0,1$ % R 45 obligatory	
at least X_n with R 40 for carcinogenic substances of category 3		concentration ≥ 1 % R 40 obligatory
at least T with R 46 for mutagenic substances of category 1	concentration ≥ 0,1 % R 46 obligatory	
at least X_n with R 46 for mutagenic substances of category 2		concentration $\ge 0,1 \%$ R 46 obligatory
at least X_n with R 40 for mutagenic substances of category 3		concentration ≥ 1 % R 40 obligatory
at least T with R 47 for teratogenic substances of category 1	concentration ≥ 0,2 % R 47 obligatory	
at least X_n with R 47 for teratogenic substances of category 2		concentration ≥ 1 % R 47 obligatory
at least X_n with R 40 provisionally in accordance with point 3.1.1 of Annex III to Directive 83/467/EEC		concentration ≥ 1 % R 40 obligatory'